

市监局当好“商标卫士”——

重拳打击商标侵权 扶持企业创树品牌

本报讯 近日,市市场监督管理局收到了5000公里之外的新疆美克国际家居用品股份有限公司寄来的一封信,信中高度赞扬了该局在处理非法使用与其公司驰名商标“美克美家”标识相近图案一案中的效率及力度。这是市市场监督管理局2015年商标执法办案和品牌保护工作的一个缩影。

去年以来,市市场监督管理局务实创新商标监管执法路径,不断强化与企业之间的协作联动,共同打击商标侵权行为。去年11月份,该局接到金红叶纸业集团有限公司的举报称,有企业涉嫌假冒该公司生产的“清风”面巾纸。该局立即着手联系厂方打假人员共同展开行动,最终在当事人的仓库内发现假冒“清风”原单纯品抽取式面巾纸270箱,对其处以罚款70000元,并没收价值34772

元的假冒面巾纸。

与此同时,市市场监督管理局不断强化“依法管网、以管网、信用管网、协同管网”的监管思路,着力构建网络商标维权打假新机制。针对“双11”购物节,该局开展了网络商标侵权专项整治,期间,共查处利用网络销售侵权商品案件14件,罚没款50余万元。

为使打击侵犯知识产权和制售假冒伪劣商品工作取得明显成效,市市场监督管理局进一步细化各类专项整治方案,以保护注册商标专用权、打击制售假冒伪劣商品为重点内容,以商标印制行业、高新技术产业、农业为重点整治领域,以大宗出口商品、药品、食品、种子、服装、箱包、手机、电子电器、汽车配件、成品油、摩托车零部件等为重点对象开展整治行动,截至目前,已查办案件58件,其中

商标侵权案件31件,罚款71.2万元;大案要案2件。

在强化商标执法办案的同时,市市场监督管理局还集中精力对“高邮湖大闸蟹”“高邮灯具”“高邮鸭蛋”三大区域品牌进行培育,帮助高邮湖大闸蟹行业协会成功注册两件地理标志商标,并帮助养殖经营者申报56件商标;帮助高邮灯具协会拟定“联合贯标”执行标准,重新设计涵盖高邮区域名称的“集体商标”,积极推动其申报注册;主动与高邮鸭蛋行业协会对接,分析目前鸭蛋行业存在的问题,寻求解决方案,助推商标“联合贯标”工作,并积极推荐“高邮鸭蛋”参加省二十大有影响力地理标志商标评比活动,荣获全省第三。

盛超 柏玮娜 夏慧

扬州市级机关党课主讲人来邮宣讲



本报讯 “用自己的话,讲身边的事,给身边人听”。17至18日,扬州市级机关党课主讲人围绕建设“强富美高”新扬州的新决策部署,紧扣美丽乡村建设、食品安全和文化共享等基层群众最为关注的话题,分两批到我市汤庄镇和城南经济新区冬训课堂,从大处着眼、小处入手,集中宣讲党的十八届五中全会和省委以及扬州市委全会精神,在理论解读、政策辅导、与民互动中,为参加听课的党员干部送上了特别的新年“理论快餐”,受到参加听课党员干部的一致好评。

开展“党课主讲人进冬训”活动,是本年度扬州市党员干部冬训推出的一项创新举措,是讲理论、聚合力、接地气的党员干部学习教育的好形式,是扬州市级机关践行党的群众路线,推进理论服务基层、服务群众的开年新作。

17日下午,扬州市发改委农村经济处处长徐飞、药监局综合协调处副处长王宏兵、民政局老龄办主任陈钢,分别围绕《准确把握新型城镇化的内涵和任务》《让人民群众吃得放心》和《健全养老服务体系,让老年人生活得更幸福》三个选题,紧密联系扬州改革发展实际,运用群众语言,以形象直观的方式,为汤庄镇党员干部现场授课。宣讲结束后,一些党员干部还与主讲人进行了面对面沟通交流。

汤庄镇党委书记陆有林感慨地说,冬训37年来,第一次听扬州市级机关领导组团来到乡镇宣讲。宣讲报告会,既有理论阐释,又有政策解读;既有部门职能介绍,又有服务惠民举措;既重点指出了未来五年的目标任务,又增强了党员干部的信心。这对于大家深刻理解、准确把握五中全会精神,推动“五大发展”理念落地生根,加快建设“强富美高”新高邮,有着深远的指导意义。双屏村党总支书记郭正来表示,这样的冬训教育形式,提高了授课品位,让他们零距离接受了高规格的理论送基层服务,是扬州市级机关践行群众路线,打通服务基层、服务群众“最后一公里”的真实缩影。

18日下午,扬州市发改委农村经济处处长徐飞、教育局基础教育处处长赵云、民政局老龄办主任陈钢,分别围绕《准确把握新型城镇化的内涵和任务》《让孩子们有平等享受教育的权利》和《健全养老服务体系,让老年人生活得更幸福》三个选题,为城南经济新区南苑社区的党员干部和群众宣讲。社区党总支书记陈奎龙这样说,扬州级别的宣讲进社区,真是机关作风大转变的好现象,从来没有享受过这样高规格的理论服务。

忠祥 美凤 红梅

责任编辑 张维峰

今年我市公开招录公务员51人

3107人成功报名

本报讯 昨日,记者从市人社局获悉,截至当日16时,省2016年考试录用公务员网上报名工作已结束。此次我市共招录39个职位共招录51人,共计4121人报名,3871人通过审核,3107人完成缴费成功报名,获得考试资格。

在所有岗位报名中,公安局3个要求大专及以上学历的职位最为火爆,招录13人,报名通过审核人数达到2812人,最终缴费2285人,平均175:1。另外,市场监督管理局06职位和91职位因报考人数未达到开考比例而取消。

王祖云 晓莉



春节临近,城乡农贸市场人气明显旺起来,市民纷纷忙着置办年货。图为中市口农贸市场猪肉摊位前人群涌动,摊主忙个不停。 王林山 摄

上方建设情暖双马村

本报讯 新春佳节临近,为了让贫困户温暖过冬、欢乐过节,日前,扬州上方建设集团有限公司工作人员来到临泽镇双马村,看望慰问当地的贫困户、孤寡老人和重病患者,给26个困难家庭每户送去1000元慰问金和慰问品,并鼓励他们积极乐观地面对生活。

一份份慰问金和慰问品,温暖着一户户贫困户的心。接过慰问金和慰问品,双马村贫困户们的感激和开心之情溢于言表,也让他们的心在这个寒冷的冬季多了一丝温暖。“没想到除了党和政府关心我们,企业也帮助我们,让我们增加了战胜困难的勇气,增添了对生活的信心。有人还牵挂我们的这种感觉挺好,让人打心眼里感觉暖和。”

杨代忠 周雷霖

近日,市民政局在龙虬镇开展“献爱心 送温暖”活动,为龙虬镇12名贫困党员送去9600元慰问金,同时为该镇敬老院孤寡老人送去3万元慰问金。

居健 王小敏



近日,市实验小学附属幼儿园(西区)师生代表带着慰问金前往市儿童福利院,看望慰问那里的孤残儿童,并向他们送上自己精心准备的节日。

王秋香 管玮玮 摄影报道

送温暖 献爱心

快递自助取 便民又安全

本报讯 近日,自助存取的智能快递柜出现在邮城一些小区,市民凭借手机验证码就能自助取件,十分便捷。

记者来到怡嘉天下小区,看到一排智能快递柜整齐地排放在门岗一侧,它的外形类似于超市的储物柜,柜体上装有一个触摸屏显示器,显示器下方有条形码扫描区、刷卡区,顶部两端各装有一个摄像头。记者从小区保安处了解到,智能快递柜进小区有段时间了,目前在使用中。

该小区物业负责人告诉记者,以前,快递员都是把快件放到门岗,“双十一”之后,门岗的快件堆积如山,都快把门口

堵上了,最初会根据姓名将快件分类,后来快件一多,就分不过来了。该负责人说,每次有人来拿快件都要找一会,小区里安装了智能快递柜后,物业工作人员的工作量减少了很多,而且在柜子上方安装有摄像头,出现丢件和拿错件的概率也就相对较小。

小区内的居民吴女士说:“因为工作的原因,平时下班时间不固定,经常无法及时取到快件,但现在无论多晚下班都能取,真是安全又方便啊。”

据了解,该智能快递柜是某公司为方便广大居民免费安装的,每组柜子多少根据小区住户多少决定。居思雨

邮城机动车上牌忙

本报讯 近日,记者从车管部门获悉,1日至18日,全市共办理小型车上牌709辆,比去年同期增加98辆,其中仅1月4日就办理小型车上牌125辆。

“每到年底,汽车经销商优惠活动较多,市民多会选择这个时机买车,并将新车上牌延期到下一年,也就是2016年。”车管部门相关负责人告诉记者,除此之外,很多汽车4S店2015年的销售任务已经完成,为更好地完成下一年的销售计划,在签订车辆销售合同时,他们往往会劝说顾客将销售发票的日期延至2016年,上牌也就随之顺延了。

据了解,虽然每天登记上牌的车辆较平时增加,但车管部门工作仍有条不紊,车主最短一个小时就能办齐手续,上好牌照。

苗健 王小敏

(上接一版)在以“去产能、去库存、去杠杆、降成本、补短板”为重点的供给侧结构性改革中,顺势而为,乘势而上,培育发展新动能、厚植发展新优势。要引导企业走向市场、顺应“互联网+”发展潮流,深入实施“秦邮人才集聚计划”和“秦邮英才培育计划”,鼓励“大众创业、万众创新”;要在加快淘汰落后产能的同时,积极培育新的增长点,着力推动传统产业焕发生机、新兴产业走向“高大上”;要把该放的权力放到

位,该给的政策给到位,该提供的服务提供到到位,进一步释放改革红利,进一步增强创新动力,进一步激发发展活力。

众人划桨开大船,百舸争流千帆竞。走进2016,迈向“十三五”,让我们以海纳百川、兼收并蓄的广阔胸怀和更加开放的举措、更加开明的政策,振奋精神,凝心聚力,励精图治,迎难而上,为加快建设“强富美高”新高邮而共同奋斗。

资产拍卖公告

经有关部门批准,高邮市国土资源局定于2016年1月25日上午十点在少游拍卖有限公司拍卖大厅(高邮市城南经济新区中心大道二手车交易市场内)对1批废旧电器设备(原值约110万

元,含电脑、复印机、打印机、空调、电风扇等)进行公开拍卖。评估参考价1.4万元。

有意者请于2016年1月24日下午4点前到扬州市少游拍卖有限公司办理报名手续,报名时需交保证金1万元。详情登录:高邮财政网(www.jsqyc.gov.cn) 单位地址:高邮市新237省道城南经济新区中心大道二手车交易市场内 咨询电话:0514-84065111 13056324888(陈先生) 财政局监督电话:0514-84610773(魏先生)